



Οι «εργάτριες του σεξ» της Αυστραλίας αποκαλύπτουν τα πρόσωπά τους

Εκατοντάδες νεαρές γυναίκες στην Αυστραλία αποφάσισαν εδώ και λίγα 24ωρα να κάνουν το μεγάλο βήμα και να αποκαλύψουν τι... κάνουν τα βράδια. Με την πρωτοβουλία μιας 21χρονης, της Τίλι Λόλες, ξεκίνησε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης μια, τρόπον τινά, «εκστρατεία αφύπνισης» με το hashtag #facesofprostitution. Εκεί, όσες γυναίκες ήθελαν να μπορούσαν να «βγουν μπροστά», να παραδεχτούν πως εργάζονται ως πόρνες ή συνοδοί πολυτελείας και να μοιραστούν τις εμπειρίες τους με όλο το κόσμο. Όπως λέει η Λόλες, μια 21χρονη ιστορικός που ταυτόχρονα προσφέρει σεξουαλικές υπηρεσίες, αφορμή για την πρωτοβουλία της στάθηκε ένα άρθρο που διάβασε σε ένα αυστραλιανό γυναικείο δικτυακό τόπο. Το άρθρο που αναρτήθηκε στην ιστοσελίδα Mamamia ήταν αφιερωμένο στα 25 χρόνια από την πρεμιέρα της ταινίας *Pretty Woman*.

Η ταινία του 1990, με πρωταγωνιστές την Τζούλια Ρόμπερτς και τον Ρίτσαρντ Γκιρ, αποτελούσε μια μοντέρνα κινηματογραφική ανάγνωση της «Σταχτοπούτας», με την Ρόμπερτς να απεικονίζεται ως μια καλοκάγαθη πόρνη που την ερωτεύεται ένας πελάτης της, ο οποίος σπεύδει να την «σώσει» από την μίζερη ζωή της ως εκδιδομένη.

Όπως τονίζει η Λόλες, «η καθημερινότητα για μια γυναίκα που εργάζεται ως συνοδός ή πόρνη απέχει παρασάγγες από την εικόνα που έδειχνε η συγκεκριμένη ταινία. Βασικά, η πραγματικότητα είναι πολύ χειρότερη».

«Εκνευρίστηκα τόσο πολύ από τον τρόπο που το άρθρο απεικόνιζε τις εργαζόμενες στο

χώρο του σεξ», έγραψε η Λόλες που δουλεύει τα τελευταία δύο χρόνια στο Σίδνεϊ ως συνοδός. Κάπως έτσι, την περασμένη Κυριακή το βράδυ αποφάσισε να φτιάξει το hashtag #facesofprostitution στο προφίλ της στο Instagram και να είναι η πρώτη που θα αποκαλύψει τι κάνει για τα προς το ζην. Με τον τρόπο αυτό ήθελε να τονίσει πως η επιλογή της να εργάζεται ως πόρνη ήταν αποτέλεσμα ώριμης σκέψης και πως κανείς δεν την πίεσε να το κάνει, ούτε η ανέχεια και η κακή ζωή την έριξε σε αυτό το χώρο, όπως ίσως θα πίστευαν πολλοί. Σύντομα την ακολούθησαν πολλές συμπατριώτισσες της. Μια εξ' αυτών μάλιστα ανέβασε τη φωτογραφία της με την λεζάντα «Φοιτήτρια. Μελλοντική δικηγόρος. Ακτιβίστρια. Κόρνη, αδελφή, εργαζόμενη στο χώρο του σεξ. Δεν χρειάζεται να έρθει κανείς να με σώσει». Την Δευτέρα επικοινωνήσε μαζί της η Άλικη Συμμαχία (Scarlett Alliance), η «Ένωση Εργατριών του Σεξ» της Αυστραλίας και της ζήτησε να ανεβάσει το hashtag #facesofprostitution στο Twitter της. Επακολούθησε ένας χαμός, με εκατοντάδες γυναίκες να συνεισφέρουν τις προσωπικές τους ιστορίες και τις φωτογραφίες τους -όπως τονίζουν τα ΜΜΕ της χώρας, αρκετές εξ' αυτών ανακοίνωναν δημοσίως για πρώτη φορά το τι δουλειά κάνουν, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τον οικογενειακό και φιλικό τους κύκλο. «Όπως εμείς οι γυναίκες πέφτουμε θύματα τράφικινγκ ή καταπίεσης, με τον ίδιο τρόπο κάποιοι άλλοι επιλέγουν να υποβαθμίζουν τις επιλογές της ζωής μας και την ανεξαρτησία μας ως ενήλικες και νοήμονες γυναίκες», καταλήγει η Λόλες.

Δικαστήριο επιβεβαίωσε απόφαση θανατικής ποινής για τους δύο Αυστραλούς

«Θα συνεχίσουμε τις νομικές προσπάθειες», δηλώνει ο δικηγόρος των δύο Αυστραλιανών θανατοποινιτών στην Ινδονησία. Το δικαστήριο απέρριψε την έφεση που είχε ασκηθεί εναντίον της προεδρικής απόφασης να μην δοθεί χάρη στον έναν από τους δύο Αυστραλιανούς που καταδικάστηκαν το 2006 ως εγκέφαλοι οργάνωσης που έκανε εισαγωγή ηρώνης στη χώρα.

Ο πρόεδρος Γουιντόντο αρνήθηκε τη χάρη, παρά τις πιέσεις που δέχθηκε από την Αυστραλία, τη Βραζιλία

και τη Γαλλία. Σε ανακοίνωσή του, το γραφείο του γενικού εισαγγελέα, αναφέρει ότι τώρα έχουν εξαντληθεί όλες οι νομικές οδοί για την αποφυγή της εκτέλεσης των δύο θανατοποινιτών. Ωστόσο, ο δικηγόρος τους μετά την ανακοίνωση της απόφασης του δικαστηρίου, δήλωσε ότι θα ασκηθεί έφεση εναντίον και αυτής της απόφασης. Οι δύο Αυστραλιανοί είναι ανάμεσα στους 10 θανατοποινίτες που αναμένουν την εκτέλεσή τους από εκτελεστικό απόσπασμα στο νησί-φυλακή Νουσακμπανγκάν.

Πήγαν γυμνοί σε έκθεση ζωγραφικής

Ενα γκρουπ 50 ατόμων πήγε χωρίς ρούχα στην Εθνική Πινακοθήκη της Αυστραλίας, για να δει την έκθεση του Αμερικανού καλλιτέχνη James Turrell, ο οποίος ήθελε γυμνούς τους θεατές των έργων του. Οι επισκέπτες που ήταν άνω των 18 ετών, κρέμασαν όλα τα ρούχα τους και τα ξαναέβαλαν στο τέλος της έκθεσης. «Είμαστε όλοι μαζί και δεν είναι τίποτα παράξενο», είπε ένας από τους συμμετέχοντες στο γκρουπ. Ο ξεναγός της έκθεσης, Stuart Ringholt, είπε ότι το να βλέπει κάποιος τα έργα γυμνός «ελευθερώνει το πνεύμα», ενώ πρόσθεσε ότι, «όταν όλοι είναι γυμνοί, όλοι είναι ίσοι και λίγο-πολύ κοιτάζουν το ίδιο πράγμα».

Σημειώνεται ότι τα έργα του James Turrell ενσωματώνουν ολογράμματα, σχέδια, φωτογραφίες και στοχεύουν στο «παιχνίδι» μεταξύ του φωτός και του χώρου.

WANTED EXPERIENCED COOK

for take away shop/restaurant
day or night work
Kogarah area

Ask for John 95 887 887
or 0400 863 897

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ

206 - 210 Lakemba St, Telephone: (02) 9759 4014



Εξαιρετική κουζίνα και περιποίηση με τον αγαπητό Άθα Σακελλάρη και την οικογένειά του.

Χοροί, βαφτίσια, αρραβώνες, γεννέθλια, Reunions, και κάθε είδους εκδήλωση. **Πάμε στην ταβέρνα του Άθα στο Λακέμπα**

Κάθε Πέμπτη μεσημέρι γίνεται πλούσιος μπουφές με \$12. Επίσης προσφέρουμε τον καφέ της παρηγοριάς με ποτό, αναψυκτικό και μπουφέ, για κηδείες και μνημόσυνα από \$20.

Ο Άθας και η οικογένειά του εύχεται στην ελληνική παροικία ΚΑΛΟ ΠΑΣΧΑ!!! Το άγιο Φως της Ανάστασης, ας φωτίσει τις ψυχές και τις ζωές όλων μας.



ΚΥΡΙΑΚΗ 10 ΜΑΪΟΥ
MOTHER'S DAY
LUNCH
με πλούσιο φαγητό
μόνο \$30
Τηλεφωνήστε για κρατήσεις



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΕΣ! Τηλεφωνήστε μας για να το διαπιστώσετε. Άθας: 0415 777 932